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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO GRANDE
Estado de São Paulo

Rua Jacyra Landim Stori, s/n.º - Centro – CEP 18315-000 – SP

Fone/Fax (0xx15) 544-1165 – e-mail ribegran@splicenet.com.br


DECRETO  N.º 057/01 - DE 22 DE OUTUBRO DE 2001.
                      
Dispõe sobre consignações em folha de pagamento, de valores relativos ao pagamento de operações de crédito celebradas por Servidores Ativos e Inativos do Município, junto ao Banco Nossa Caixa S/A.
                   
VANDIR MENDES DE QUEIROZ, Prefeito do  Município de Ribeirão Grande, Estado de São Paulo, no  uso  de suas atribuições legais, 
                  
DECRETA:


Art. 1º -  Os servidores ativos e inativos do Município poderão ter consignados, em folha de pagamento, importâncias destinadas à satisfação de compromissos assumidos com o Banco Nossa Caixa S/A, referentes a operações de crédito concedidas.



Parágrafo único – A consignação de que trata este artigo somente poderá ser efetuada mediante autorização dos servidores ativos e inativos do Município, em contrato ou outro instrumento lavrado, para esse fim, com o Banco Nossa Caixa S/A.



Art. 2º  - As consignações averbadas não poderão exceder, em sua totalidade, 50% (cinqüenta por cento) dos vencimentos do servidor ativo ou dos proventos do inativo.



Parágrafo único – Os descontos a favor dos cofres públicos e pensões alimentícias terão preferências sobre quaisquer outros.
 
  
Art. 3º -  Este decreto entrará em vigor na data de sua  publica​ção.

           

Gabinete do Prefeito, 22 de outubro de 2001.




                 ( VANDIR MENDES DE QUEIROZ )






      Prefeito Municipal
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